

法院判决后，执行遇难题？

两位律师今天上午接听热线80889800、96663为您支招



□文/半岛全媒体记者 尹彦鑫 蒋凯
图/律师提供

随着大众法律意识的不断增强，老百姓在日常生活中遇到自身合法权益受到侵害时，往往都会通过司法途径来维护自身权益，而执行是司法程序中重要的一个环节。进入执行程序前变更法定代表人的，能否对原法定代表人采取限高措施？中止执行后能否解除法定代表人的限高措施？申请执行人死亡的，继承人确权后可以变更为申请执行人？12月6日上午9:



鲁桂霞律师



何芳律师

30，半岛问法热线将聚焦“执行难题”。

为了解答市民对于法院执行的疑问，本期我们邀请了山东华赛律师事务所

的鲁桂霞律师和何芳律师在线解答。大家如果有执行方面的问题，可拨打半岛问法热线80889800和96663，两位律师会现场解答疑问。

律师简介

鲁桂霞律师：山东华赛律师事务所专职律师、婚姻家事部主任，擅长领域为公司类纠纷、执行、婚姻家事、刑事等。鲁桂霞律师被青岛市市北区司法局评为“2021年度青州市市北区优秀律师”、被青岛电视台评为“青岛电视台十佳调解员”。担任多家企业法律顾问，帮助企业进行合规管理；在诉讼业务方面，具有丰富的诉讼服务经验。

何芳律师：山东华赛律师事务所专职律师，高级企业合规师、高级婚姻家庭咨询师、合同管理师、人力资源法务咨询师，擅长领域为债权债务、劳动争议、公司类纠纷、人寿保险等。何芳律师从事法律工作数年来，有公检法及立法处的工作经验并担任过多年法院书记员及法官助理。担任多家企业法律顾问，帮助企业合规、专项清收等；在诉讼业务方面，具有丰富的诉讼服务经验。

转战多地，追回千万被骗资金

今年以来，莱西水集派出所勤务三组收到13面感谢锦旗



□半岛全媒体记者 王洪智

莱西市公安局水集派出所勤务三组是一个敢奋斗、敢拼搏、凝聚力强的集体，他们将群众满意视为最高褒奖，以严打违法犯罪、严密巡逻防范、化解矛盾纠纷、热心服务群众的实际举措。今年以来，勤务三组全体民警先后收到群众赠送的感谢锦旗13面，这些锦旗，凝聚着群众的信任和鼓励，也是他们践行初心使命的不竭动力。

据了解，今年以来，水集派出所先后侦破各类刑事案件60余起，帮助群众做好事、解难事320余件次，为群众挽回经济损失1300余万元，辖区刑事警情、治安警情分别同比下降48.27%、22.25%，其中，电信网络诈骗案件同比下降38.96%。

1070万被骗资金全部追回

2021年11月9日，青岛某公司冒用莱西市某投资集团对外募集资金名义，伪造、使用莱西市三家公司的印章非法伪造担保合同实施诈骗，涉案总金额达1070万元。勤务三组在接手此案后，迅速展开侦查，指导员王登豪和民警孟成先后带领队员转战南京、深圳、吉林、黑龙江、河南等地，2022年2月，他们成功抓获涉嫌诈骗的13名犯罪嫌疑人，并将1070万元涉案资金全部追回，及时发还到12名受害人手



帮助企业解决困难，民警李文皓获赠锦旗。(警方供图)

中。受害群众为了表示感谢，专程从河南、深圳等地赶到莱西，为民警送上了一面沉甸甸的锦旗。

快速营救不慎落沟群众

2022年2月2日下午，勤务三组辅警吕庶光、代旭东等人在巡逻途中，突然发现一辆白色电动三轮车掉到路边水沟里。几人见状立即停车进行救助，在将车主第一时间救出后，众人又共同努力将三轮电动车从沟中拉上岸边。后经了解得知，车主在走亲戚回家途中为了躲避对面车辆，连人带车不慎滑落到路边的水沟中，由于救援及时，车主和车辆均无大碍。被救男子激动地连声说“谢谢警察同志，太感谢你们了”。之后，他还为民警送来锦旗表示感谢。

遗忘背包物归原主

2022年4月15日上午9时许，正在执勤的辅警仇盛国在莱西市市立医

院“等候椅”上捡到一个背包，疑似病人看病时落下的，考虑到失主找不到背包可能会非常焦急，仇盛国对背包进行查看，发现背包内有大量现金、身份证、银行卡及车钥匙等重要物品。

仇盛国立即根据包内能证明身份的信息联系到赵女士，通知对方前来领取遗失背包。随后，赵女士赶到医院确认并领取了自己的背包，在检查了包内物品无误后激动地说：“一时着急走得匆忙，竟将随身背包遗忘，直到接到电话才想起来，包内都是重要物品，丢了就麻烦大了，多亏了仇盛国的尽职尽责，真是帮了大忙。”之后，赵女士将一面沉甸甸的锦旗送到了派出所，表达自己的感谢之情。

一小时找回遗失手机

2022年6月份的一天晚上，勤务三组接到一名群众报警求助：当日下午4时许，其在莱西某物流公司附近将手机丢失，里面存有大量客户资料，希望能帮忙查找。接到报警后，值班人员于海

杰、赵伟鹏立即赶到现场。经多方走访查找，仅用一个多小时，便将赵女士丢失的手机找回。对此，赵女士十分感动，专门制作一面书有“警德高尚 仁心助民”的锦旗向于海杰、赵伟鹏表达谢意。赵女士表示：“手机里有许多重要资料，如果找不到，真不知如何是好，多亏警察同志认真负责，及时帮助找到了丢失的手机！”

帮助企业解决困难

2022年2月21日上午，勤务三组民警李文皓收到青岛某环保设备有限公司赠送的一面书有“保驾护航 文明执法”的锦旗，感谢他积极参与化解企业矛盾纠纷。

今年1月份，青岛某环保设备有限公司与员工因费用问题引发纠纷。民警李文皓了解情况后，积极主动作为，多次组织企业与员工进行面对面调解，并采用亲情融化、换位思考等调解方法，对双方进行沟通疏导，反复释法明理、分析利弊，在成功保障企业与员工利益的最大程度上，促使双方达成调解。李文皓敬业为民的公安精神得到企业和群众的一致认可。

暖心服务赢得赞誉

2022年2月，在北京居住的侯先生，委托其父亲到水集派出所代办相关户籍业务。由于侯先生的父亲年事已高，对业务办理所需的材料存在疑惑。对此，勤务三组辅警赵琳、姜孜羽通过电话联系侯先生，通过业务办理清单向侯先生说明了所需准备的资料。双方约定由侯先生将所需材料直接快递到派出所，并提前预约办理时间，最终顺利帮助侯先生办理了户籍业务。

2022年3月1日上午，侯先生的父亲将一面书有“热情服务 全心为民”的锦旗送到了赵琳、姜孜羽手中，对她们热情接待和耐心细致的服务表示感谢。